

● Гордимся своей историей

● Аналит

Абылай хан-яркая звезда в истории Казахстана



РУХАНИ ЖАНҒЫРУ

В истории казахской земли немало замечательных государственных и военных деятелей, которые посвятили свою жизнь великой цели – служению народа. В этой плеяде особо яркой звездой светит имя хана Абылая, искусного дипломата, вся жизнь которого была посвящена борьбе за целостность и независимость казахского ханства. Именно с именем Абылая связано возрождение казахской государственности. Это было смыслом всей его жизни.

Государственности. Это было смыслом всей его жизни. Абылай хан был, несомненно, великим человеком, сделавшим все возможное для сплочения казахского народа.

Библиотека КГУ «СШ №6» активно реализует программу «Рухани жаңғыру», одной из целей которой является воспитание у казахстанцев чувства истинного патриотизма, выражющейся в любви к его истории и традициям.

В честь празднования Дня защитника Отечества для учащихся 7 «А» класса (кл. рук. Мамельбаева Г. С.) была проведена историческая игра-хронограф «Абылай хан-гордость казахского народа». Во время игры ребята продемонстрировали знания биографии великого хана, отвечая на вопросы викторины, также высказывали свою точку зрения о политике, проводимой Абылаем в тот исторический период. Особым украшением мероприятия стали театрализованные постановки: «Начало пути» и «Битва с Чарышем», в которых ребята показали наиболее значимые события в жизни хана: его становление как мудрого правителя и великого подководца.

A photograph showing a group of people in traditional Kazakh clothing (men in green and red robes with gold embroidery, women in light-colored dresses) gathered around a low table. The table is covered with a white cloth and holds various items, including a blue teapot, a white bowl, and some bread. They appear to be participating in a traditional meal or a ceremonial gathering. The background features patterned carpets and walls.

Выражаем благодарность Лисаковскому музею истории и культуры Верхнего Притоболья за предоставленную экспозицию и Городской центр культуры и спорта за предоставленные костюмы.

Валентина ВАЛЕНТЮК, Владлена РЫКОВА
библиотекари КГУ «Средняя школа №6» г. Лисаковска

● Совет по делам молодёжи отчитывается

Что нужно молодёжи? Всё

На заседании совета по делам молодежи прозвучали отчеты об итогах работы за прошлый год и первый квартал 2018 года.

по анкетированию молодежи, сформировать базу для проведения областной спартакиады «Тын-Це». «В городе Лисаковске созданы все условия для